
В Хабаровске два бывших милиционера признаны виновными в смерти гражданина Республики Узбекистан и превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум бывшим милиционерам полка патрульно-постовой службы УВД по городу Хабаровску 33-летнему Александру Телешину и 27-летнему Владимиру Маслову. Телешин признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), п.п. «а, б, в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Маслов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что 15 августа 2010 года сержанты милиции Телешин и Маслов, находясь в помещении пункта милиции № 25 города Хабаровска, жестоко избили двух граждан Республики Узбекистан. Помимо этого Телешин произвел три выстрела из табельного пистолета в одного из иностранцев. От полученных ранений 37-летний потерпевший скончался.

Приговором суда Телешину назначено наказание в виде 11 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строго режима, Маслову 3 года 3 месяца лишения свободы.

06 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/637345>